BK S:t Erik
Fredagsbarometer 2022-11-25

Partavling, 15 bord, 30 par.

Antal brickor: 24. Medel: 336.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 68 406.7 60.52 Goran Soderldf - Jarl Karlsson 65064 65015 BK S:tErik
2 2 387.4 57.65 Johan Séafsten - Lars Nilsson 35452 43950 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
3 11 385.6 57.38 Marita Ramsund - Agneta Boberg 57689 52813 BK S:tErik - BK Freja
4 70 384.9 57.28 Erling Ribbing - Mans Lagerlof 81050 13633 BK S:tErik
5 75 383.2 57.02 Inger Vieru - Ann-Cathrin Svensson 64362 43546 BK S:tErik
6 74 3823 56.90 Marie-Anne Olsson - Gunnel Levander 35871 31316 BK S:tErik
7 66 375.1 55.81 Karin Svedberg - Yvonne Flodgvist 49649 14805 BK S:t Erik
8 14  375.0 55.80 Jan Larsson - Goran Nilsson 5220 3068 BK S:t Erik
9 1 368.7 54.87 Dick Everskog - Jan Christiernin 87993 50692 BK S:tErik
10 76 357.8 53.24 Ulf Lindeléw - Goéran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
11 12 3545 52.76 Anders d'Aquino - Mi Andrén 21174 90168 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
12 3 351.2 52.27 Dag Ehrenpreis - Monica Eriksson 55057 93549 BK S:tErik
13 15 346.7 51.60 Fredrik Sandwall - Paul Grengel 25808 47220 BK S:tErik
14 6 338.6 50.39 Bertil Torbrand - Lars Lindahl 54663 57005 BK S:t Erik
15 73 333.6 49.65 John Simonsson - Peter Norrbohm 66404 62227 BK S:t Erik - Stromstads BK
16 10 333.0 49.55 Dag Elmér - Ulla Andersson 87314 56852 BK S:tErik
17 13 332.3 49.45 Sigbritt Israelson - Anita Deckel 33947 43447 BK S:tErik
18 78 326.2 48.55 Gunilla Seth - Leif Anderberg 54302 57114 BK S:tErik - BK Alert
19 5 322.1  47.94 Ellis Wohlner - Irene Rune 90611 85381 BK S:tErik - BK Tva Ess
20 67 321.0 47.77 Magdalena Ginste - Monika Olsson 83512 49367 BK S:tErik
21 80 318.4  47.38 Bertil Drakenberg - Nils Ahlén 12772 3946 BK S:t Erik
22 4 311.9 46.42 Magnus Stangenberg - Nicholas von Uexkdll 60075 37721 Ystads BS - Djursholms GKBK
23 7 3119 46.41 Elisabeth Andersson - Margareta Selin 82411 43699 BK S:tErik
24 9 303.5 45.17 Mikael Ostlund - Bjérn Hallman 64812 79682 BK S:tErik
25 8 302.0 44.93 Dan Lindblom - Anna Berglow 62063 64748 BK S:tErik
26 79 3015 44.86 Per Soderberg - Thaitown Nystrom 18380 67924 Norrorts Bridge
27 72 290.4 43.22 Gudrun Strandberg - Tore Stormo 4143 78250 BK S:t Erik
28 77 2827 42.08 Hans Nerell - Peter Flodgvist 85810 14778 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
29 71 250.1 37.22 Laijla Molén - Ann-Cathrine Strom-Ericsson 55398 54134 BK S:tErik
30 69 241.3 35.91 Gudrun Dahlberg - Bibi Sandberg 82328 63469 BK S:tErik
1 49 Basta kontrakt 2 4 E42 Basta kontrakt 3 & KKn Basta kontrakt
Nord v DKn82 ANTN D -2-300 |Ost v52 4v O =-420 Syd vED5 7NT S =1520
Ingen + KKn87543 NS ¢+ E9 ov ¢ EKn42
*9 & ¢ v & NT #DKn7632 & ¢ v & NT #9764 & ¢ v & NT
4 KDKn73 4108654 N8 85 38 «KD7 41093 N8 8274 4765 4 D4 N 1212101313
v4 v EK976 S 885338 v984 vEKDKn1063S 8 8 2 7 4 v10964 vKn8732 S 12129 1313
¢ED109 +¢6 O 4 5 7 105 ¢642  +108 O5 5 105 6 ¢1053 + D97 011300
#Knl03 %64 V 45 7 105 #E984 &K V 55 105 6 #DKn3 #1082 V11300
aE2 4 Kn865 & E109832
v 1053 v7 vK
2 + KDKn753 + K86
#EKD8752 #105 #EK5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
74 7 5v O-3 2 150 280 00| 9 72 3v O+1 &T -170 240 40| 3 78 64 S+1 #Q 1010 28.0 0.0
77 4 54DV-1 &9 100 25.0 3.0|68 13 3vy O+1 &T -170 240 40| 2 79 6NN= v2 990 250 3.0
80 1 54DV-1 &9 100 250 3.0(69 12 3v O+1 &T -170 240 40| 5 76 6NN= v3 990 250 3.0
9 72 54 V-1 *6 50 200 80|73 8 3v O+l &T -170 240 4.0|15 66 64 S= *Q 980 19.0 9.0
15 66 44 V-1 «9 50 200 80|75 6 2vyO+2 ¢K -170 240 40|69 12 64 S= a5 980 19.0 9.0
75 6 54 O-1 2 50 200 80|15 66 3v O+2 #T -200 17.0 110(74 7 64 S= 3 980 19.0 9.0
5 76 3NS-1 oK -50 16.0 12.0|74 7 3v O+2 &T -200 17.0 110(|75 6 64 S= *4 980 19.0 9.0
2 79 4¢ N-2 vA -100 12.0 16.0( 2 79 4v O= +K -420 9.0 19.0| 9 72 3NN+4 v2 520 13.0 15.0
68 13 54DS-1 «K -100 12.0 16.0| 3 78 4v O= &T -420 9.0 19.0|67 14 3NN+4 2 520 13.0 15.0
73 8 5#S-2 va -100 12.0 16.0(11 70 4v O= +K -420 9.0 19.0|68 13 44 S+3 45 510 8.0 20.0
11 70 54D S-2 &J -300 8.0 20.0|67 14 4v O= +K -420 9.0 19.0|73 8 54 S+2 #Q 510 8.0 20.0
3 78 44 V= *9 -420 3.0 25.0|71 10 4v O= + K -420 9.0 19.0|80 1 44 S+3 T 510 8.0 20.0
67 14 44 V= «9 -420 3.0 250|80 1 4v0O= +K -420 9.0 19.0|11 70 44 S+2 T 480 2.0 26.0
69 12 44 O= 2 -420 30 250| 5 76 4y O+1 &T -450 1.0 27.0|71 10 44 S+2 #Q 480 2.0 26.0
71 10 44 V= *9 -420 3.0 25.0(77 4 49y O+1 &T -450 10 27.0|77 4 44 S+2 T 480 2.0 26.0
4 & K6 Bésta kontrakt 5 & KKn104 Bésta kontrakt 6 4 D1063 Bésta kontrakt
Vast v KKn1097 34 V =-140 Nord v 972 4y O D -3 500 Ost v D107 ANT O =-630
Alla + KD7 NS ¢ E7 ov ¢ EDKn72
#Kn32 & ¢ v & NT *K875 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
41098743 & E52 N9 4735 « D75 4 E93 N8 56609 4 E75 4 KKn N4 4363
vED4 v532 S 94735 v EKKn853 v- S756 68 v5 vYEKKN964 S 4 4 3 6 2
+ E86 ¢ Kn1032 0475938 + Kn105 ¢ K9862 O56 754 ¢10953 ¢ K64 09 9 107 10
*E «D87 V4850938 «D #106432 V567¢64 #E8742 #D3 vV 9 9 107 10
«DKn 4 862 49842
v 86 vD1064 v 832
¢ 954 + D43 +8
#K109654 #EKnN9 #KKn965
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 71 29y N+1  «A 140 280 00|12 71 INN+2 38 150 280 00| 6 77 4v0O-1 +8 100 26.0 20
66 67 24 V-1 + K 100 260 20| 1 5 2vV-2 ¢ A 100 23.0 50|66 67 3vO-1 +8 100 260 20
70 13 24 V+1  ¢K -140 220 6.0(10 73 2¢vDV-1 &5 100 23.0 50(69 14 3NO-1 +8 100 26.0 20
74 9 24 V+1  eK -140 220 6.0(66 67 2v V-2 *7 100 23.0 50| 3 79 2vO+1 +38 -140 18.0 10.0
75 8 34 V= + K -140 220 6.0(72 11 2v V-2 *7 100 230 50| 4 78 3vO= +8 -140 18.0 10.0
1 5 24V+2 ¢K -170 140 140(| 4 78 2v O-1 ¢ A 50 16.0 12.0|12 71 2v O+1 +8 -140 18.0 10.0
10 73 34 V+1 &2 -170 140 140 6 77 2v V-1 ¢ A 50 16.0 12.0|75 8 3v O= +8 -140 18.0 10.0
68 15 34 V+1 K -170 140 140(68 15 2v V-1 aJ 50 16.0 12.0|76 7 2v O+1 8 -140 18.0 10.0
72 11 24 V+2  ¢K -170 140 140| 3 79 2v V= ¢ A -110 9.0 19.0|68 15 3v O+1 +¢8 -170 10.0 18.0
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76 7 34 V+l ¢K -170  14.0 14.0(69 14 3¢ V= &7 -110 9.0 19.0|70 13 2v O+2 +38 -170 10.0 18.0
3 79 24 V43 ¢K -200 50 23.0|74 9 2vV= ¢ A -110 9.0 19.0|72 11 3v O+1 +38 -170 10.0 18.0
4 78 3v N-2 s A -200 50 230|76 7 2y V= ¢A -110 9.0 19.0|10 73 3NV = 3 -600 6.0 22.0
6 77 34 V+2 &2 -200 50 23.0|70 13 2v V+1 v2 -140 30 250| 1 5 4v 0= +8 -620 3.0 25.0
80 2 3v N-2 +6 -200 50 23.0|75 8 2vV+l &2 -140 3.0 25.0|74 9 4vO= +8 -620 3.0 25.0
69 14 44 V+1 &2 -650 0.0 280|80 2 1vS-4 vA -400 0.0 280|80 2 3NV+1 ¢Q -630 0.0 28.0
7 4 KD1043 Basta kontrakt 8 a4 Béasta kontrakt 9 4 DKn3 Basta kontrakt
Syd v D43 ANT S =630 Vast v 8652 54 V =-450 Nord v 104 34 N =140
Alla +8 Ingen +53 ov + D86
#K932 & ¢ v & NT #EKn8732 & ¢ v & NT *D7652 & ¢ v & NT
4EB5 476 N 109 8 1010 «EK83 #DKn107652 N 8 6 7 2 3 442 4 K105 N86 69 8
v10762 vE985 S 109 8 1010 v103 vE74 S867 23 v3 v D98762 S867 98
¢ 642 ¢ E1075 033533 ¢EK4  +762 O 4 7 6 1110 | ¢EKKn1097 +¢43 0476 44
#Kn65 #1087 V33533 #K965 #- V57 6 1110 | #K1083 *Kn4 V47634
« Kn92 49 « E9876
v KKn v KDKn9 v EKKn5
¢ KDKn93 ¢ DKn1098 +52
#ED4 «D104 *E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 72 44 S+1 &5 650 280 00| 4 79 64 V-1 +5 50 270 10| 4 79 3¢ V-2 vT 200 27.0 10
5 78 3NS+1 v6 630 240 40|76 9 64V-1 *A 50 27.0 10| 7 1 4e V-2 «Q 200 270 1.0
73 12 3NS+1 v6 630 240 40| 2 6 440-= vK -420 240 40(76 9 34S+1 v3 170 240 4.0
76 9 3NS+1 v7 630 240 40| 5 78 44 O+1 £Q -450 17.0 110| 2 6 34 S= ¢+ K 140 17.0 11.0
2 6 44 N= v2 620 140 14.0|11 74 44 V+1 5 -450 17.0 110| 5 78 34 S= ¢ A 140 17.0 11.0
11 74 44 S= *6 620 14.0 14.0|70 15 44 V+1 ¢5 -450 17.0 11.0(11 74 24 S+1 +A 140 17.0 11.0
69 66 44 S= v6 620 14.0 140|173 12 44 O+1 ¢Q -450 17.0 11.0(69 66 34 S= v3 140 17.0 11.0
70 15 44 S= 3 620 140 14.0|75 10 44 V+1 5 -450 17.0 11.0(70 15 34 S= ¢ A 140 17.0 11.0
75 10 44 S= v2 620 14.0 14.0|77 8 44 V+1l v5 -450 17.0 11075 10 34 S= *A 140 17.0 11.0
77 8 44 S= &5 620 140 140| 7 1 4eV+2 ¢Q -480 70 21.0(73 12 24 S= *A 110 10.0 18.0
80 3 44 S= v6 620 140 14.0|67 68 44 O+2 +Q -480 70 21.0|{13 72 34 S-1 v3 -50 6.0 22.0
7 1 3NS= &5 600 6.0 22.0|69 66 44 V+2 #A -480 70 21.0|71 14 34 S-1 *A -50 6.0 22.0
4 79 24 N+2 &7 170 3.0 250|180 3 44 V+2 #A -480 70 21.0{80 3 44S-1 ¢*A -50 6.0 22.0
67 68 34 N+1  &T 170 3.0 25.0|13 72 64 V= &A -980 10 27.0|77 8 44 S-2 ¢ A -100 2.0 26.0
71 14 2¢ S+1  v6 110 0.0 28.0|71 14 64 O= vK -980 1.0 27.0|67 68 44 S-3 *A -150 0.0 28.0
10 & K84 Bésta kontrakt 11 & K975 Bésta kontrakt 12 « EKD98 Bésta kontrakt
Ost vED743 34 O =-140 Syd v D632 44 VD -1100 Vast vED3 74 N =2210
Alla ¢ 9532 Ingen +76 NS ¢ ED965
&4 & ¢ v & NT #1087 & ¢ v o NT *- & ¢ v & NT
4 DKn9632 #E75 N57926 4DKn43 4 E1082 N4 9 104 6 475 442 N 8 117 1310
v10 v 952 S$579 23 v Kn9 v 854 S 49 104 5 vKnl108642 v95 S 8 117 1310
¢E7 ¢ KDKn4 06 6496 + D94 +53 09 4397 ¢ Kn1084 ¢ K7 052503
#Kn982 #K53 V66 48¢6 #Kn942 #EKD3 V943097 +10 #EK98732 V 5 2 5 0 3
«10 46 « Kn1063
v KKn86 v EK107 v K7
+ 1086 ¢ EKKn1082 +32
#ED1076 #65 #DKn654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
71 66 44 V-2 *4 200 280 0012 75 4v N+1 #A 450 280 00|14 73 64aDN= #A 1660 28.0 0.0
68 69 3v N= ¢+ K 140 250 3.0 1 9 4v N= *A 420 230 50| 6 78 64 S+1 &T 1460 250 3.0
74 13 3v N= +K 140 250 3.0 6 78 4v N= &A 420 230 50|68 69 64 S+1 &T 1460 25.0 3.0
6 78 4e V-1 *4 100 21.0 70|72 15 4y N= *A 420 23.0 50| 1 9 44 N+3 @A 710 17.0 11.0
80 4 44 V-1 &5 100 21.0 70|76 11 4vS= 43 420 230 50| 3 7 44 N+3 #A 710 17.0 11.0
1 9 INO+1 &4 -120 18.0 100 3 7 3v S= «Q 140 170 11.0| 5 79 44 N+3 #A 710 17.0 11.0
3 7 3aV= *4 -140 11.0 17.0(77 10 3v S= 2Q 140 17.0 11.0|12 75 44 N+3 v6 710 17.0 11.0
8 2 24V+1l #4 -140 11.0 17.0(74 13 2NS= 43 120 140 14.0|70 67 44 N+3 #A 710 17.0 11.0
12 75 24 V+1 &4 -140 11.0 170 5 79 2v S= a4 110 110 17.0{80 4 54 N+2 #A 710 17.0 11.0
14 73 3e V= *4 -140 11.0 17.0(80 4 3¢ S= v] 110 11.0 17.0|71 66 44 N+2 #A 680 7.0 21.0
70 67 34 V= *4 -140 11.0 17.0(71 66 44 V-1 +6 50 8.0 20.0|74 13 44 N+2 A 680 70 21.0
77 10 34 V= *4 -140 11.0 17.0(14 73 4y N-1 &A -50 4.0 240|176 11 44 N+2 #A 680 7.0 21.0
76 11 INO+4 &7 -210 40 24.0|68 69 44 S-1 &4 -50 4.0 24.0|77 10 44 N+2 #A 680 7.0 21.0
5 79 44DV= #4 -790 20 26.0|70 67 4y N-1 &A -50 40 240| 8 2 44 N+1 A 650 2.0 26.0
72 15 24DV +2 #3 -1070 00 280| 8 2 340= *A -140 0.0 28.0|72 15 74 N-1 *A -100 0.0 28.0
13 & K97 Bésta kontrakt 14 & K63 Bésta kontrakt 15 & Kn Bésta kontrakt
Nord v543 2NTN =120 Ost v D64 2NTSD-1-100 |Syd v K6532 3+ VD-1100
Alla + EKn1095 Ingen + EDKn96 NS + 10943
*K2 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT *EK2 & ¢ v o NT
41084 4DKn53 N587 6 8 492 « ED874 N58657 4 D874 4 E52 N57 876
vEKn9 v1087 S$58768 v109753 vEK S56657 vED v Knl104 S57876
¢KD73 ¢2 085575 ¢1074 +83 085785 ¢+ D5 ¢ E876 085566
#E87 #Knl0643 V 8 55 7 5 #K95 #Kn742 V85785 #DKn974 #653 V 86566
«E62 4 Knl105 4 K10963
v KD62 v Kn82 v 987
+ 864 ¢ K52 ¢ KKn2
»D95 #ED108 #108
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
72 67 2¢ V-5 v3 500 280 00|15 74 3#DO-4 +¢2 800 28.0 00|77 12 54DV -2 4] 300 28.0 0.0
7 78 INV-3 *T 300 240 40| 2 10 3NN= *2 400 260 20| 2 10 24 V-3 +4 150 26.0 20
13 76 INV-3 +9 300 240 40| 4 8 3¢ N= vK 110 220 6.0|15 74 2v N+1 3 140 240 4.0
71 68 24 O-3 +8 300 240 40| 6 79 3¢ N= vK 110 220 6.0 9 3 2vN= *6 110 220 6.0
15 74 INN+3 43 180 20.0 8.0|77 12 3¢ N= vA 110 220 6.0(73 66 3#V-2 s 100 19.0 9.0
2 10 2NN+1  &J 150 170 11.0| 1 11 2¢ N= vA 90 17.0 11.0|75 14 2NO-2 ¢2 100 19.0 9.0
4 8 INN+2 43 150 17.0 11.0| 7 78 2¢ N= +8 90 170 11.0| 1 11 3#V-1 v2 50 13.0 15.0
6 79 2NN= *3 120 11.0 17.0|72 67 2¢ N-1 vA -50 120 16.0| 4 8 3aV-1 ] 50 13.0 15.0
69 70 2NN = 3 120 110 17.0|75 14 3¢ N-1 vK -50 120 16.0|71 68 INO-1 v9 50 13.0 15.0
73 66 INS+1 +K 120 110 170|800 5 3¢ N-1 vA -50 120 16.0|80 5 2&V- a] 50 13.0 15.0
77 12 INN+1 4Q 120 11.0 1701 9 3 3NS-2 49 -100 5.0 23.0|13 76 INV= v3 -90 8.0 20.0
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1 11 INV-1 +J 100 50 23.0(69 70 3¢ N-2 vK -100 50 23.0(69 70 3v N-1 &2 -100 5.0 23.0
75 14 INV-1 +5 100 50 23.0|71 68 3¢ N-2 vA -100 50 23.0|72 67 2v N-1 4 A -100 5.0 23.0
9 3 INO= v6 -90 2.0 26.0|73 66 2¢ N-2 vK -100 5.0 23.0| 7 78 3&V= ] -110 2.0 26.0
80 5 2NS- oT -100 0.0 28.0|13 76 3¢ N-3 vA -150 0.0 280| 6 79 3yDN-3 &3 -800 0.0 28.0
16 » Kn109863 Basta kontrakt 17 «Knl0 Basta kontrakt 18 4 K5 Basta kontrakt
Vast vKn10 64 N D -3-500 Nord vE63 INTN =90 Ost v EKD3 74 O D -6 1400
ov *2 Ingen 4 Kn952 NS + EK10
#7643 & ¢ v & NT #Kn9g84 & ¢ v & NT #DKn84 & ¢ v & NT
a4 a2 NO15091 4 862 4 D75 N7 7677 ~ E87 4962 N6 7 12119
vEK v 7632 S015091 vD972 K105 S77677 vKnl0 v2 S 6 6 12119
+ EDKn963 ¢ 10754 0 12127 4 7 * K7 ¢+ D1086 O6 6 76 6 4+ D98432 ¢ Kné6 076113
#D985 #EKKn10 VvV 12127 4 7 210752 &EK3 V66766 »107 #EK96532 VvV 7 5113
« EKD75 & EK943 « DKn1043
v D9854 v Kn84 v 987654
+ K8 ¢ E43 +75
*2 +D6 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 13 44 S-1 ¢ A -50 25.0 3.0|14 77 INN+2 #A 150 280 00|76 15 54DO-5 «Q 1100 28.0 0.0
66 75 44 S-1 vA 50 25.0 3.0|10 4 14 S+1 ¢K 110 250 30| 1 13 5v S+1 &T 680 17.0 11.0
70 71 44 S-1 vA 50 25.0 3.0|72 69 24 N= + K 110 250 30| 3 11 4v S+2 &T 680 17.0 11.0
74 67 44 S-1 vA 50 25.0 30| 8 78 14 S= ¢+ K 80 200 80| 5 9 4vy S+2 &T 680 17.0 11.0
3 11 54 N-2 SA -100 17.0 11.0(70 71 14 S= *7 80 200 80| 7 79 4v S+2  &T 680 17.0 11.0
7 79 44DS-1 vK -100 170 11.0(80 6 1a S= ¢+ K 80 200 80| 8 78 59 S+1  &T 680 17.0 11.0
8 78 54 N-2 &A -100 17.0 11.0| 2 12 INO-1 s A 50 120 16.0(14 77 4vy N+2 &A 680 17.0 11.0
73 68 44DS-1 YA -100 170 11.0( 5 9 INO-1 s A 50 120 16.0(66 75 4y S+2  &T 680 17.0 11.0
72 69 64 N-3 vA -150 120 16.0( 7 79 INO-1 49 50 12.0 16.0|70 71 4v S+2 &7 680 17.0 11.0
2 12 54DN-2 &A -300 9.0 19.0|66 75 INO-1 s A 50 120 16.0(72 69 4y S+2 &T 680 17.0 11.0
80 6 54DS-2 ¢K -300 9.0 190|73 68 INO-1 s A 50 12.0 16.0|80 6 5v S+1 4A 680 17.0 11.0
5 9 5¢V+l vJ -620 50 23.0| 1 13 14 S-1 + K -50 3.0 25.0| 2 12 3NN+2 ¢2 660 5.0 23.0
14 77 5¢ V+1  vJ -620 50 230| 3 11 14 S-1 ¢+K -50 3.0 25.0|10 4 3NN+2 #A 660 5.0 23.0
76 15 56DV +1 43 -950 20 26.0|74 67 14 S-1 *7 -50 3.0 25.0(74 67 3NN+1 &A 630 2.0 26.0
10 4 6¢ V= aJ -1370 0.0 28.0|76 15 24 S-1 ¢+ K -50 3.0 25.0(73 68 34 0O-2 v9 100 0.0 28.0
19 «E5 Basta kontrakt 20 « K975 Basta kontrakt 21 «Kn106 Basta kontrakt
Syd v K109763 3v S =140 Vast v 1082 4v V =-620 Nord v E1052 44 O =-420
oV * K2 Alla 410543 NS + E1084
#KKn10 & ¢ v & NT *97 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT
« KKn943 4862 N7 6 856 10 #6432 N2 43665 a7 «ED98542 N 4 3 5 3 3
vEKn54 vD S76 957 v K64 v DKn93 S243605 vKDKn3 ¢9 S43533
+ 1094 ¢ DKn53 O57 485 + EK76 ¢+ D2 O 119 107 8 + KD976 ¢ Kn2 O 8 108 108
*4 #E9863 V67485 #EDKn82 #K53 V 119 107 8 #EKNn8  #D43 vV 8 107 109
« D107 # EDKn8 4 K3
v 82 vE75 v 8764
+ E876 + Kn98 +53
*D752 »1064 #K10952
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
75 68 24 V-2 &T 200 280 00|74 69 4v O-2 v5 200 280 00|74 69 44 O-2 +5 100 28.0 0.0
2 14 2v N+1  vQ 140 250 30| 2 14 3NV-1 45 100 250 30| 6 10 44 0O-1 &2 50 210 7.0
11 5 2v N+1 #A 140 250 30|11 5 3NO-1 aJ 100 250 30| 8 79 44 0-1 +5 50 210 7.0
6 10 2y N= 46 110 200 80|80 7 2¢ V= oK 90 220 6.0|11 5 44 0-1 *2 50 210 7.0
67 76 1lvy N+1 &6 110 200 80| 3 13 284V +2 &7 -130 190 9.0(73 70 44 O-1 +5 50 210 7.0
80 7 2vyN= +5 110 200 80|77 66 44V = a7 -130 19.0 9.0(77 66 44 O-1 v6 50 210 7.0
15 1 34 V-1 v6 100 16.0 12.0|73 70 3# O+2 45 -150 15.0 13.0({80 7 44 O-1 *9 50 21.0 70
3 13 2v N-1 *A -50 11.0 17.0|75 68 3 V+2 T -150 15.0 13.0(71 72 34 V= +5 -140 14.0 14.0
73 70 2v N-1 +Q -50 11.0 17.0| 9 78 3v O+1 &A -170 120 16.0({67 76 3NV = vA -400 12.0 16.0
74 69 2v N-1 +3 -50 11.0 17.0|67 76 3v O+2 4] -200 10.0 180 2 14 44 O= ¢+5 -420 8.0 20.0
77 66 4v N-1 48 -50 11.0 17.0| 4 12 5 V= vT -600 8.0 20.0| 4 12 44 O= +5 -420 8.0 20.0
4 12 3v N-2 a2 -100 3.0 250 6 10 4v O+1 +J -650 3.0 25015 1 44 O= v6 -420 8.0 20.0
8 79 3v N-2 a2 -100 3.0 25.0| 8 79 4v O+1 +6 -650 3.0 25.0| 3 13 3NV +1 v5 -430 3.0 25.0
9 78 2NN-2 &3 -100 3.0 25.0|15 1 4v O+1 T -650 3.0 25.0(75 68 3NV +1 +8 -430 3.0 25.0
71 72 3v N-2 a2 -100 3.0 25.0|71 72 4y V+1 4aA -650 3.0 250 9 78 44 O+1 +8 -450 0.0 28.0
22 4 KKn65 Basta kontrakt 23 4 K1052 Basta kontrakt 24 4« ED1097 Basta kontrakt
Ost v EKn54 3¢ O =-110 Syd v E83 54 S =650 Vast v ED864 6v N =980
ov + K8 Alla + Kn5 Ingen +E9
#972 & ¢ v & NT #KD65 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT
sE4 1092 N547 76 a73 « D64 N 115 5 118 & K42 & Kn853 N6 6 129 9
vD106 v K82 S54776 vD10952 vKn64 S 115 5 118 v3 v72 S 6 6 129 9
¢ Kn9732 ¢ D105 08 96 67 ¢+ EKD87 ¢ 10643 027712 + KD75 ¢ Kn843 O6 6144
#E43 #KDKn8 V89667 »8 #1073 V27712 #D10865 #EKn4 V76134
« D873 « EKn98 46
v973 vK7 v KKn1095
+ E64 492 + 1062
#1065 #EKN942 #K932
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
315 INO-2 a7 200 280 00| 1 67 44 N+2 v 680 260 20| 5 13 4vy N+3 2 510 28.0 0.0
9 79 INV-1 46 100 240 4.0(75 70 44 N+2 3 680 260 20(10 78 4y N+2 v7 480 230 5.0
66 2 2NV-1 46 100 240 40(80 8 44 S+2 &8 680 260 20(72 73 4y N+2 ¢4 480 230 5.0
76 69 2NO-1 43 100 240 40| 3 15 44 S+1  +A 650 220 6.0(74 71 4v N+2 #A 480 230 5.0
12 6 14 S= &3 80 18.0 10.0| 7 11 44 N= ¢*4 620 170 11.0(76 69 4vy N+2 +3 480 230 5.0
72 73 1y N= &K 80 18.0 10.0(12 6 44 S= ¢+ Q 620 170 110 1 67 4vy N+1 45 450 11.0 17.0
80 8 1a S= &3 80 18.0 10.0|72 73 44 N= +6 620 17.0 110| 4 14 4v S+1 ¢K 450 11.0 17.0
5 13 INS-1 2 -50 11.0 17.0|76 69 44 N= +3 620 170 110 9 79 4vy N+1 ¢4 450 11.0 17.0
10 78 24 S-1 *7 -50 11.0 17.0| 5 13 3NN= *4 600 9.0 19.0(12 6 4vy S+l ¢K 450 11.0 17.0
74 71 INS-1 2 -50 11.0 17.0| 9 79 3NN= v4 600 9.0 190|66 2 4y N+l +6 450 11.0 17.0
75 70 24 S-1 s A -50 11.0 17.0|10 78 3NN= +3 600 9.0 19.0(68 77 4v S+1 ¢K 450 11.0 17.0
1 67 INO= 43 -90 6.0 22.0|74 71 3NN= v6 600 9.0 19.0|75 70 4vy N+1 ¢2 450 11.0 17.0
68 77 2¢ V+1 &9 -110 40 240|166 2 44S+1 A 150 30 250|80 8 4vy N+l 5 450 11.0 17.0
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